

सूचना और शुभकामना
दीपावली के शुभ अवसर पर खबर मन्त्र के पाठकों और शुभेच्छाओं को शुभकामनाएं। दीपोत्सव को लेकर खबर मन्त्र कार्यालय और प्रेस 31 अक्टूबर को बंद रहेगा। अखबार का अगला अंक पाठकों को 02 नवंबर को मिलेगा।- संपादक

न्यूज डायरी

पद्मश्री मुकुंद नायक बीमार, एम्स रेफर

रांची। पद्म श्री मुकुंद नायक कुछ दिनों से बीमार चल रहे हैं। उन्हें बेहतर इलाज के लिए दिल्ली एम्स ले जाया गया है। इससे पहले मुकुंद नायक को बुधवार को पारस अस्पताल में भर्ती कराया गया था। दरअसल उन्हें स्पाइनल कोर्ड में दर्द के अलावा अन्य दिक्कतें थी।

जेलकेएम के 76 उम्मीदवार और वादे 75

रांची। जयराम महतो की पार्टी झारखंड लोकतांत्रिक क्रांतिकारी मोर्चा अब तक चुनावी अखाड़े में 76 उम्मीदवारों को मैदान में उतार चुका है। पार्टी ने बुधवार को अपना मैनिफेस्टो भी जारी कर दिया। इस मैनिफेस्टो में 75 वादे किए गए हैं। पार्टी के वरीय उपाध्यक्ष देवेन्द्र नाथ महतो ने बताया कि हम सभी वादों पर खरे उतरेंगे।

पांच हजार रिश्तत लेते प्रधानाध्यापक गिरपतार पलामू। एटी करस्थान ब्यूरो, पलामू की टीम ने गढ़वा जिले के नगर उंटारी स्थित राजकीय मध्य विद्यालय के प्रधानाध्यापक अनिल विश्वकर्मा को गिरपतार किया है। प्रधानाध्यापक मिड डे मिल के चेक पर साइन करने के लिए ₹5000 रिश्तत ले रहे थे। एसीबी ने आरोपी को न्यायिक हिरासत में भेजा दिया है। प्रधानाध्यापक की गिरपतारी के बाद स्कूल में हड़कंप है।

वाहवा आभूषण
खोना (विकी) : 74500 रु./10 ग्राम
चांदी : 102000 रु./प्रति किलो



चार नवंबर को चाईबासा और गढ़वा में मोदी की जनसभा झारखंड में जीत के साथ विकास का सूर्योदय होगा : शिवराज सिंह चौहान

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। केंद्रीय कृषि मंत्री सह भाजपा झारखंड के चुनाव प्रभारी शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि जामुमो और कांग्रेस की सरकार रहते हुए झारखंडवासी सुखी नहीं रह सकते। झारखंड में आज घोर अंधकार है। विकास कार्य ठप है। अपहरण, डकैती, लूट अंधेरा बनकर छाया हुआ है। मां बहन और बेटी अंधकार में हैं। झारखंड को अगर बचाना है दीपावली के बाद जो चुनाव होने वाले हैं उसमें आप भाजपा और एनडीए की सरकार लेकर आएं। तभी विकास का प्रकाश फैलेगा। झारखंड में विकास के सूर्योदय का उदय होगा।

अयोध्या दीपोत्सव : 35 मिनट में जलाये गये 25 लाख से अधिक दीये

एक साथ दो कीर्तिमानों की साक्षी बनी रामनगरी

एजेन्सी

अयोध्या। रामनगरी अयोध्या में प्रभु श्रीराम के दिव्य-भय मंदिर में विराजमान होने के बाद बुधवार को आयोजित आठवां दीपोत्सव इतिहास के स्वर्णिम अक्षरों में अंकित हो गया। इसमें दो विश्व कीर्तिमान स्थापित हुए। राम की पैड़ी पर 25 लाख



से अधिक दीये 35 मिनट में जलाये गये और सरयू माता की महाआरती में 1600

योगी ने याद किया पहला दीपोत्सव : मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने दीपोत्सव 2024 के अवसर पर रामकथा पार्क में आयोजित कार्यक्रम में कहा कि भाजपा की डबल इंजन सरकार ने अयोध्या के लिए जो वादे किए थे उन्हें पूरा किया। लोकसभा चुनाव में अयोध्या से भाजपा प्रत्याशी की हार का दर्द व्यक्त करते हुए सीएम ने कहा- मां सीता की अग्निपरीक्षा बार-बार नहीं होनी चाहिए, हमें इस अभिशाप से बाहर निकलना होगा। दीपोत्सव के पहले संस्करण को याद करते हुए कहा कि तब रामकथा मंडप छोटा था। उस वक्त यहां एक ही नारा लगता था कि 'योगी जी एक काम करो, मंदिर का निर्माण करो। तब मैंने कहा था- विश्वास है, प्रभुराम की कृपा अवश्य बरसेगी।

साधु-संत और भक्त शामिल हुए। यह रामनगरी एक नहीं बल्कि दो कीर्तिमानों दीपोत्सव इसलिए भी विशेष रहा कि की साक्षी बनी। 25 लाख से अधिक दीयों

का प्रज्वलन और 1600 अर्चकों की एक साथ सरयू की महाआरती का विश्व कीर्तिमान बना। यह आयोजन वैश्विक स्तर पर अपनी पहचान बना चुका है और अब यह पहला सांस्कृतिक आयोजन है। एक दिन और एक घंटे की समयावधि में एक ही आयोजन में दो विश्व कीर्तिमान एक नया अध्याय है। एक ओर दीयों की लौ से राम की पैड़ी, भजन संघ्या स्थल और चौधरी चरण सिंह घाट आलोकित रहा।

देवघर एसपी को हटाने पर भड़के हेमंत सोरेन, कहा दलित और आदिवासियों से भाजपा को है परेशानी

प्रतिक्रिया

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। देवघर एसपी अजीत पीटर डुंगडुंग को हटाये जाने पर सीएम हेमंत सोरेन भड़क गये हैं। श्री सोरेन ने सोशल मीडिया एक्स पर लिखा कि दलित और आदिवासी अफसरों से भाजपा को परेशानी है। भारत निर्वाचन आयोग ने राज्य सरकार को लेटर लिखकर श्री डुंगडुंग के स्थान पर तीन आइपीएस अधिकारियों का पैनल मांगा है। सीएम ने सोशल मीडिया पर इसे साझा करते भाजपा को निशाने पर लिया है। उन्होंने कहा है कि दलित आइपीएस अफसर को हटाया गया, लगातार परेशान



किया गया। अब आदिवासी आइपीएस अफसर को लगातार परेशान किया जा रहा है। भाजपा को घेरते हुए कहा कि उसे आखिर दलितों, आदिवासियों से इतनी परेशानी क्यों है।

गौरतलब है कि देवघर के पूर्व डीसी रहे मंजूनाथ भजंत्री को भी आयोग की पहल पर पूर्व में वहां से हटाया गया था। यहाँ तक कि

उनके देवघर के पुराने रिकॉर्ड को देखते ही अभी हाल ही में रांची डीसी के पद से भी हटाया गया और वरुण रंजन को डीसी बनाया गया। अब देवघर एसपी के मामले में भी ऐसा ही किया जा रहा है। सांसद निशिकांत दुबे की शिकायत पर लोकसभा चुनाव 2024 के ठीक पहले अजीत पीटर डुंगडुंग को देवघर से हटाया गया था, हालांकि चुनाव संपन्न होते ही राज्य सरकार ने फिर से अजीत पीटर डुंगडुंग को देवघर का एसपी बना दिया था। पर अब विधानसभा चुनाव को देखते निर्वाचन आयोग ने उन्हें फिर से देवघर से हटाये जाने का फैसला लिया है। इसी मुद्दे पर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कड़ी आपत्ति जतायी है।

अब तक 121.14 करोड़ के अवैध सामान और नकदी किये गये जब्त

रांची। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के रवि कुमार ने कहा है कि 2019 के विधानसभा चुनाव से इस बार अधिक प्रत्याशी मैदान में हैं। इन बड़े प्रत्याशियों के लिए निर्वाचन आयोग के पास पर्याप्त इवीएम हैं। इसके अलावा स्वच्छ, निष्पक्ष और स्वतंत्र मतदान के लिए तैयारी पूरी है। उन्होंने बताया कि आदर्श आचार संहिता उल्लंघन को लेकर अब तक कुल 22 प्राथमिकी दर्ज की गयी है और उस पर कार्रवाई की प्रक्रिया चल रही है। उन्होंने बताया कि राज्य में आदर्श आचार संहिता लागू होने के बाद से अब तक 121.14 करोड़ के अवैध सामान और नकदी जब्त की गयी है। इसमें सर्वाधिक जम्मी राज्य पुलिस की ओर से की गयी है। एक करोड़ से अधिक जम्मी वाले जिले में 3.03 करोड़ के साथ खूंटी जिला सबसे आगे है जबकि 2.80 करोड़ के साथ गिरिडीह दूसरे और 1.97 करोड़ के साथ पूर्वी सिंहभूम जिला का स्थान तीसरा है।

गुप्त सूचना पर रांची पुलिस ने की छापेमारी जीडी गोयनका स्कूल से ₹1,14,99,980 बरामद

बड़ी कार्रवाई

एजेन्सी

रांची। रांची पुलिस ने नामकुम थाना क्षेत्र के जीडी गोयनका स्कूल में बुधवार को छापेमारी के दौरान एक करोड़ 14 लाख 99 हजार 980 रुपये बरामद किए हैं। पुलिस ने छापेमारी के दौरान विभिन्न ब्रांड के तीन विदेशी शराब की बोतल, एक अमेरिकन टूरिस्ट बैग और दो मोबाइल फोन भी जब्त किया है। रांची के उपयुक्त वरुण रंजन और एसएसपी चंदन कुमार सिन्हा ने संयुक्त रूप से देर शाम संवाददाता सम्मेलन में बताया कि जीडी गोयनका पब्लिक स्कूल परिसर में चुनाव प्रक्रिया को प्रभावित करने एवं मतदान में धन-बल का उपयोग करने के उद्देश्य से नकद रुपये छिपाकर रखे जाने की सूचना मिली थी जिसके बाद



यह कार्रवाई की गयी। एसएसपी ने बताया कि छापेमारी टीम में करीब 100 की संख्या में सशस्त्र बल को शामिल किया गया। स्कूल की तलाशी के दौरान स्कूल के अध्यक्ष मदन सिंह और विद्यालय के अन्य कर्मी थे। इस क्रम में उप-प्रधानाध्यापक के कमरे में लकड़ी की अलमारी से नकद रूपये बरामद हुए। बरामद रूपये के संबंध में चुनाव आचार संहिता का उल्लंघन के आरोप में नामकुम थाना में मामला दर्ज कर आगे की कार्रवाई की जा रही है। बरामद रकम के वैध स्रोत के संबंध में पता किया जा रहा है। आवक विभाग को भी इसकी सूचना दे दी गयी है।

Diwali Specail

Diwali Thali

This auspicious Diwali, Let the pious flavours of diwali thali feed your Body & Soul

kaveri

RESTAURANT & CATERING

CALL - 2560612, 2560613

the next generation

Subsidiary of Kaveri Restaurant

GEL Church Complex, Ranchi

Call For Home Delivery: 2330330;2330300

or order it online from

zomato SWIGGY Delivery On Wheel



फिल्म जानू आई लव यू का फर्स्ट लुक रिलीज

मुंबई। अभिनेत्री अक्षरा सिंह और विक्रान्त सिंह राजपूत की नई फिल्म जानू आई लव यू का फर्स्ट लुक रिलीज हुआ। फिल्म जानू आई लव यू को वर्ल्डवाइड रिकॉर्ड्स और जीतेन्द्र गुलाटी ने प्रस्तुत किया है, जबकि निर्माता रत्नाकर कुमार हैं।

सलमान खान को फिर मिली धमकी

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान से कथित तौर पर दो करोड़ रुपये की रंगदारी मांगी गई है और न देने पर उन्हें मार डालने की धमकी दी गई है जिसके बाद मुंबई पुलिस ने एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है।

अयोध्या में पुष्पक विमान से उतरे राम, योगी ने खींचा रथ

अयोध्या। अपने लला के आगमन की खुशी में अयोध्या नगरी झूम रही है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के पहले पर्यटन विभाग द्वारा लगाई गई झांकी का अवलोकन किया। इसके बाद भगवान राम, माता सीता और लक्ष्मण की अगुआई की। इसके बाद भगवान राम, माता सीता व लक्ष्मण लक्ष्मण को रथ पर बैठाकर कार्यक्रम स्थल तक मुख्यमंत्री योगी समेत सरकार के मंत्रियों ने खींचा। अयोध्या में भव्य राम मंदिर में रामलला के विराजमान होने के बाद यह पहला दीपोत्सव है। पूरी अयोध्या नगरी का दुल्हन की तरह श्रृंगार किया गया है। रामलला की मौजूदगी में यह पहला और योगी सरकार का आठवां दीपोत्सव है।

**महाकालेश्वर मंदिर में मशीन से मिलेगा प्रसाद****क्यूआर कोड स्कैन कर श्रद्धालु ले सकेंगे प्रसाद**

छत्ती

भोपाल। मध्य प्रदेश का उज्जैन स्थित विश्व प्रसिद्ध ज्योतिर्लिंग भगवान महाकालेश्वर मंदिर ऐसा मंदिर बनने जा रहा है, जहां स्वचालित वेंडिंग मशीन से श्रद्धालुओं को प्रसाद की सुविधा उपलब्ध होगी। भगवान महाकाल की लड्डू प्रसादी अब श्रद्धालुओं को 24 घंटे मिल सकेंगी। इसके लिए महाकाल मंदिर में एटीएम जैसी मशीन लगाई जा रही है, जिसमें क्यूआर कोड स्कैन करते ही या नकद पैसे डालते ही लड्डू प्रसादी का पैकेट मशीन से बाहर निकलेगा। इस तरह महाकाल मंदिर देश का ऐसा पहला मंदिर बनेगा, जहां इस तरह की सुविधा श्रद्धालुओं को मिलेगी। महाकालेश्वर मंदिर प्रबंध समिति के अध्यक्ष एवं कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बुधवार को जानकारी देते हुए बताया कि भक्तों द्वारा क्यूआर कोड स्कैन कर पेमेंट करने के बाद प्रसाद के कूप से लड्डू का पैकेट मशीन से बाहर निकलेगा। इसके लिए मंदिर समिति ने कोयंबटूर की 5जी टेक्नोलॉजी नामक कंपनी को ऑटोमेटिक



मशीन का ऑर्डर दिया है। मशीन से 100 ग्राम 200 ग्राम और 500 ग्राम लड्डू के पैकेट श्रद्धालु प्राप्त कर सकेंगे। श्रद्धालुओं को 100 ग्राम का पैकेट 50 रुपये, 200 ग्राम का पैकेट 100 रुपये में, 500 ग्राम का पैकेट 200 रुपये और एक किलो का पैकेट 400 रुपये में मिलेगा। उन्होंने बताया कि विश्व प्रसिद्ध बारह ज्योतिर्लिंगों में से एकमात्र दक्षिणमुखी भगवान महाकालेश्वर मंदिर में प्रबंध समिति द्वारा लड्डू प्रसाद निर्माण इकाई एवं निःशुल्क अन्नक्षेत्र संचालित किया जा रहा है। कोविड-19 के दौरान भी गाइड

लाइन का पालन करते हुए दर्शनार्थियों को सुलभ दर्शन कराने के साथ-साथ हाईजैनेक लड्डू प्रसाद एवं अन्नक्षेत्र में निःशुल्क भोजन प्रसादी की उच्च उत्कृष्टता स्तर का फाइव स्टार रेटिंग में शामिल किया गया। इस संबंध में भारत सरकार के एफएसएसआई द्वारा प्रमाण-पत्र जारी किया जा चुका है। सिंह ने बताया कि वर्ष 2021 में सम्पूर्ण भारत में महाकालेश्वर मंदिर प्रबंध समिति द्वारा लड्डू प्रसाद के क्षेत्र में हाईजैनेक उत्कृष्टता में 5 स्टार रेटिंग प्राप्त करने वाला सम्भवतः प्रथम धार्मिक संस्थान है।

नयी दिल्ली से पटना और रांची के लिए तीन जोड़ी स्पेशल ट्रेन चलेगी

नयी दिल्ली। त्योहारी सीजन के दौरान अतिरिक्त भीड़ को कम करने के लिए रेलवे ने रांची जंक्शन-आनंद विहार टर्मिनल और नई दिल्ली-पटना जंक्शन-प्रयागराज जंक्शन के बीच तीन जोड़ी विशेष ट्रेनें चलाने का निर्णय लिया है। ट्रेन संख्या

02877 रांची जंक्शन-आनंद विहार टर्मिनल त्योहार साप्ताहिक एसी स्पेशल 1 से 15 नवंबर तक प्रत्येक शुक्रवार को चलेगी। ट्रेन रांची से 23.55 बजे रवाना होगी और अगले दिन 3 बजे आनंद विहार पहुंचेगी।

अफगानिस्तान में सोने की खदान बहने से तीन की मौत

फैजाबाद। उत्तरी अफगानिस्तान के बदखशां प्रांत में एक सोने की खदान बहने से कम से कम तीन खनिकों की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि यह दुर्घटना प्रांत के अर्घचख्या जिले के पहाड़ी इलाके में हुई। बदखशां में सोने और लापीस लाजुली की खदानें, जिनमें से कुछ का खनन बिना किसी आधुनिक सुविधा या उपकरण के किया जाता है।

डिजिटल अरेस्ट और साइबर फ्रॉड मामले में हाई लेवल कमेटी गठित

नयी दिल्ली। देश में बढ़ते साइबर अपराध और डिजिटल अरेस्ट के मामलों को लेकर गृह मंत्रालय ने बुधवार को एक हाई लेवल कमेटी गठित की है। बताया जा रहा है कि गृह मंत्रालय के आंतरिक सुरक्षा सचिव इस कमेटी को मॉनिटर कर

रहे हैं। पीएम मोदी ने मन की बात के 115वें एपिसोड में देशवासियों को डिजिटल अरेस्ट को लेकर सजग रहने की नसीहत दी थी। साथ ही उन्होंने साइबर फ्रॉड से बचने के लिए 'रुको-सोचो-एक्शन लो' का मंत्र भी दिया था।

प्रकाशित

द्वारकाड अभिषिक्त परिषद, रांची द्वारा आयोजित वर्ग-XI की बोर्ड परीक्षा - 2025 के लिए JCERT, रांची द्वारा जारी नवी संशोधित पाठ्यक्रम (बहुलकक्षीय प्रश्न) पर पूर्णतः आधारित एक अत्यंत महत्वपूर्ण परीक्षोपयोगी प्रश्नों का उत्तर सहित संकलन

सर्वोत्तम प्रकाशक, रांची द्वारा

Verma's Today

JCERT का नवी नवी संशोधित पाठ्यक्रम के लिए आधारित

CHAPTER WISE CLASS - XI 2025

ARTS, SCIENCE, COMMERCE एवं विज्ञान की लिए अलग-अलग प्रश्न

All Subjects Combined in ONE BOOK

विषय: Hindi (Core), English (Core), Hindi (Elective), English (Elective), Economics, History, Political Science, Geography, Sociology, Psychology, Philosophy and Home Science

विषय: Hindi (Core), English (Core), Economics, Physics, Chemistry, Mathematics, Biology and Computer Science

विषय: Hindi (Core), English (Core), Economics, Accounts, Business Studies, Commercial Arithmetic, Entrepreneurship and Computer Science

एकमात्र कवर पर VERMA PRESS PVT. LTD. का Logo और Address द्वारा ही पुस्तकें मिलेंगी

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

VERMA PRESS PVT. LTD.
4, R. G. STREET, THARPARKHIA
RAJCHH (JHARKHAND) - 834 001

पटाखों की थोक खरीदारी हेतु पधारें

ट्रेड फ्रेंड्स

पटाखों के थोक व खुदरा विक्रेता

खुशियां पटाखों से पटाखों हमसे भीड़ से बचने के लिए आज ही पधारें

12 बेरायटी गिफ्ट फैमिली पैक उपलब्ध

पटाखों के अलग-अलग पैक में उपलब्ध है

पटाखों ही पटाखें

एनएच-33 (पकला ओरसांडी) गतिन्द्र कार्ट शोरूम के बराल में, रांची | गौतम टाउन, कांके रोड नियर रिलायंस मार्ट, रांची

+91-9204951600 (Ormanjhi) / +91-7360027795 (Kanke Road)

**आप सभी को खुशियों एवं प्रकाश का त्यौहार****दीपावली**

की हार्दिक

शुभकामनाएं

**Van VrindaVan Construction (P) Ltd.**